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Geachte heer Van de Poppe, 

  

 

 

 

Op 2 januari 2019 heeft u een bezwaarschrift ingediend. Dit bezwaarschrift is gericht tegen het besluit 
van de gemeenteraad (hierna: verweerder) van 19 december 2018 tot het beëindigen van het 
lidmaatschap van de heer T. van de Poppe (hierna: reclamant) van de Rekenkamercommissie van de 
gemeente Woerden. 
Hierbij ontvangt u de beslissing op uw bezwaarschrift.  
 
Advies commissie bezwaarschriften 
Uw bezwaarschrift is voor advies voorgelegd aan de commissie bezwaarschriften (hierna: commissie). 
De commissie heeft u de gelegenheid geboden uw bezwaarschrift, en de nadere gronden die u met 
uw brief van 11 juni 2019 heeft toegezonden, mondeling toe te lichten tijdens twee hoorzittingen op 5 
maart 2019 en op 24 juni 2019, waarbij het besluit door verweerder is verdedigd. Na de zitting heeft 
de commissie haar advies opgesteld en aan ons toegezonden. Een afschrift van het advies treft u 
bijgaand aan.  
De commissie adviseert om het bezwaarschrift ontvankelijk en ongegrond te verklaren. Gelet op dit 
advies adviseert de commissie ons om geen kosten als bedoeld in artikel 7:15, tweede lid, van de 
Algemene wet bestuursrecht (Awb) te vergoeden. 
 
Beoordeling advies 
In het uitgebrachte advies kunnen wij ons volledig vinden. Als motivering van onderhavige beslissing 
nemen wij het advies dan ook volledig over. 
 
Beslissing op bezwaar 
Wij hebben - met inachtneming van het advies van de commissie – tijdens de (extra) 
raadsvergadering van 5 september 2019 - besloten het bezwaarschrift ontvankelijk en ongegrond te 
verklaren en het bestreden besluit in stand te laten, met inachtneming van het hierna genoemde bij 
‘Herstel gebrek’. 



 

Voor de inhoud van onderhavig besluit verwijzen wij naar de inhoud van het advies van de commissie 
bezwaarschriften, dat wij volledig overnemen en hier als ingelast beschouwen. 
 
Herstel gebrek 
De commissie bezwaarschriften heeft in het advies aangegeven dat aan het bestreden besluit een 
gebrek kleeft, dat in de beslissing op bezwaar kan worden hersteld. 
Gevolg gevend aan deze overweging van de commissie bezwaarschriften delen wij u hierbij mede dat 
het bestreden besluit niet een ‘ontslag’ is, maar een ‘einde van het lidmaatschap’ op grond van  artikel 
5, derde lid, aanhef en onder e van de Verordening van de rekenkamercommissie. 
 
Dwangsom 
De behandeling van het bezwaarschrift heeft, wegens een lange behandeltijd bij de commissie 
bezwaarschriften en het zomerreces van de gemeenteraad, te lang geduurd, waarvoor onze excuses. 
U heeft de gemeente in gebreke gesteld en u heeft vanwege de termijnoverschrijding recht op de 
maximale hoogte van de dwangsom van € 1.422,-. In onze brief van 5 juni 2019 hebben wij een ander 
standpunt ingenomen, maar inmiddels is dat standpunt door het verstrijken van de tijd niet meer 
houdbaar. 
Wij maken het genoemde bedrag over op het bankrekeningnummer van uw juridisch adviseur. 
 
Meer informatie 
Heeft u nog vragen? Dan kunt u contact opnemen met mevrouw M.C. Bellaart, telefoonnummer: 
0348-428492. U kunt ook een e-mailbericht sturen aan: bellaart.c@woerden.nl. 
 
 
Met vriendelijke groet, 
namens de gemeenteraad, 
 
 
drs. M. Tobeas     V. Molkenboer 
griffier      voorzitter 
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Bijlage: Advies van de commissie bezwaarschriften: nr. 4033. 
 
 
 
 
 
Beroep 

Wij wijzen u er op, dat, wanneer u zich niet kunt verenigen met dit besluit en meent hierdoor rechtstreeks in uw 
belang te zijn getroffen, u dan wel een gemachtigde op grond van het bepaalde in de Algemene wet 
bestuursrecht hiertegen beroep kunt aantekenen. 
Daartoe moet binnen zes weken, na de dag van verzending van deze beschikking, een gemotiveerd beroepschrift 
worden ingediend bij de Rechtbank Midden-Nederland, Afdeling Bestuursrecht, Postbus 16005, 3500 DA Utrecht. 
 
Wanneer u beroep aantekent, dient u in het beroepschrift in ieder geval het volgende te vermelden:  
- uw naam en adres;  
- de datum waarop u het beroepschrift schrijft;  
- een omschrijving van de beslissing waartegen u beroep aantekent en zo mogelijk een kopie van de 

beslissing;  
- de redenen waarom u beroep aantekent;  
- indien het beroepschrift niet in het Nederlands is opgesteld, dient u voor een goede Nederlandse vertaling te 

zorgen. 
Tevens moet u het beroepschrift ondertekenen. Aan het indienen van een beroepschrift zijn wel kosten 
verbonden.  
 



 

Voorlopige voorziening 

Het beroepschrift schorst de werking van het besluit niet. Mocht dat voor u onaanvaardbare gevolgen hebben, 
dan kunt u tijdens de beroepschriftprocedure op grond van de Algemene wet bestuursrecht een verzoek tot het 
treffen van een voorlopige voorziening richten aan de voorzieningenrechter. 
Dit betekent dat een speciale regeling (bijvoorbeeld schorsing van het besluit) kan worden getroffen voor de 
periode dat het beroepschrift nog in behandeling is. Aan deze procedure zijn wel kosten verbonden. Voor het 
indienen van een verzoek tot het treffen van een voorlopige voorziening dient u uw verzoekschrift te zenden aan: 
De Voorzieningenrechter van de Rechtbank Midden-Nederland, Afdeling Bestuursrecht, Postbus 16005, 3500 DA 
Utrecht. 


